

* 6 МАЯ 1971

ОТ

г. Моск

◆ ГАСТРОЛИ

КИЕВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

В Москву впервые приехал Киевский государственный театр кукол. Он существует уже 43 года и за это время гастролировал во многих республиках нашей страны.

В Москве киевляне покажут пять спектаклей: «Большой Иван» по пьесе С. Образцова и С. Преображенского, «Слононок» Г. Владычиной, «О чем рассказали волшебники» В. Коростылева, «Приключения Пифа» Е. Жуковской и М. Астрахана, а также спектакль для взрослых «Майская ночь» в

инсценировке М. Старицкого.

Спектакли гостей на сцене Московского кукольного театра продлятся по 25 мая.

О. МАТВЕЕВ.